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Sujets prioritaires

Les Françaises font de leurs proches leur priorité, faisant même passer la santé de leur
entourage avant leur santé et leur bien-être à elles. 

la famille la santé de 
l’entourage

leur propre 
santé

leur bien-être l’environnement les vacances le travail

85% 83% 77% 71% 55% 50% 35%

Notes de 8 à 10 concernant

le niveau de priorité des

sujets, 10 étant la note la

plus élevée.
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Impact sur la santé

1 -Le bien-être des 
proches 2 - Le manque de 

PDS/existence de déserts
médicaux

3 - Les conséquences des polluants auxquels
on peut être exposés

4 - Le réchauffement
climatique

6 - Les conséquences du travail sur 
l’aspect physique et psychologique

5 - Les conséquences des additifs alimentaires
que l’on peut ingérer

7 - Les conséquences de l’alcool
et du tabac

Le bien être des proches est le facteur avec le plus fort impact sur la santé des femmes, suivi de près par le 
manque de PDS/existence de déserts médicaux. Les facteurs environnementaux ont un impact sur la santé des 

Françaises plus important que celui des facteurs de consommations plus personnels (alcool, tabac).
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Informations sur les sujets de santé

Moins de 3 femmes sur 10 se sentent tout à fait informées sur la prévention, le dépistage, la 
fréquence de suivi et uniquement 2 femmes sur 10 sur l’évolution de la santé au cours de la vie.

21% 27% 27%

l’évolution de la santé des femmes au 
cours de leur vie.

la fréquence de suivi médical selon
les domaines pour rester en bonne 

santé.

les dépistages à effectuer 
et les âges auxquels il faut les faire.
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Etat de santé

87% des françaises se considèrent en bonne santé.

La moitié des femmes se déclarant en bonne santé sont atteintes d’un problème de santé.

Dont 50% d’une maladie chronique
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Et même 2 femmes sur 10 d’un problème moyennement grave voire grave.



Circonstances des problèmes de santé

1/4 expriment des difficultés à trouver des solutions médicales.
Les Françaises ayant un problème de santé …

ne trouvent
pas de 

solutions 
médicales

(traitement, 
chirurgie …).

ne trouvent 
pas de 

médecin 
pour traiter 

leur  problème 
de santé.

ne sont pas 
inquiètes et 
pensent que 

leur 
problème va 
se résoudre 

tout seul.

manquent de 
temps pour 
s’occuper 

de leur 
problème de 

santé.

25% 8%8% 17%
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Prise en charge de la santé

Les ¾ des femmes estiment qu’il est toujours difficile de concilier maternité et vie professionnelle
(encore plus pour les membres du collectif). Moins de la moitié des femmes trouvent que l’entreprise

agit en prévention de santé. 
Les Françaises trouvent...

75% 52% 35%

qu’il est toujours difficile 
de concilier maternité et travail.

que l’entreprise n’agit pas en matière 
de prévention santé au travail.

que la société ne se préoccupe
pas de la santé des femmes.
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Satisfaction de la prise en charge

81% des femmes sans problème de santé sont satisfaites de la prise en charge de leur santé
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72% des femmes atteintes d’une maladie chronique sont satisfaites de la prise en charge de leur santé

60% des femmes avec plusieurs pathologies sont satisfaites de la prise en charge de leur santé



Motifs de non-satisfaction de la prise en charge

Le manque de professionnels de santé aux alentours du domicile est la principale cause de non-satisfaction de la 
prise en charge de la santé. Si les professionnels sont présents, leur manque d’écoute et le manque d’efficacité

des traitements qu’ils proposent ont un impact sur la satisfaction des patientes.
Les Françaises ne sont pas satisfaites de la prise en charge de leur santé car…

il manque des 
professionnels

de santé
en ville et à 

l’hôpital.

le professionnel 
de santé 

n’est pas assez à 
l’écoute.

le traitement 
n’est pas assez 

efficace 
ou pas de 

traitement.

le diagnostic a 
pris beaucoup 
trop de temps.

autres raisons.

69% 19%37% 32% 16%
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Tabous sur la santé des femmes

Il n’est globalement pas plus facile de parler de sa santé à un proche que d’en discuter
avec un professionnel de santé.

Les Françaises estiment qu’il est difficile de parler de leur santé…

35% 47%

à un professionnel de santé. à des proches.
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